承　　諾　　書
ＪＣＯＭ株式会社(以下「Ｊ:ＣＯＭ」といいます)に対し私は、後記の団体に所属する者(以下「参加者」といいます)がＪ:ＣＯＭの撮影する番組（Ｊ:ＣＯＭが運営するコミュニティチャンネルでおよびアプリでの放送・配信)に出演することについて、参加者(参加者が未成年者の場合はその保護者)に対して、下記内容を説明し、参加者(参加者が未成年者の場合はその保護者)の承諾及び同意を取得していることを確認いたします。
・下記の日時場所において収録された参加者の映像が下記番組内で使用され放送および一部がプロモーション用に使用されることに異議なく承諾いたします。また、その対価が発生しないことについて了解しております。
・承諾にあたり番組の企画・意図および撮影方法につき十分な説明を受けたうえ、収録された内容が番組内でどのように利用されるか理解しております。
・収録された内容が、放送後に再放送され、海外で放送されることがあること、または各種ビデオオンデマンドサービス、ホームページや出版物、イベントなど放送以外の媒体で利用されることがあることを異議なく承諾し、この放送、利用に関して発生するあらゆる権利に関して主張、その他請求等致しません。
・撮影に関して、Ｊ:ＣＯＭの指示によらない行動において発生した事故については、 Ｊ:ＣＯＭは責任を負いかねることを承知しております。

・暴力団その他これらに準ずる者に該当しないことを確約します

記

番組名: ①Ｊ:ＣＯＭ旗争奪学童軟式野球大会 特別番組
（放送日時：
②つながるNews (放送日時：　　ほか放送)
以上
上記の説明をしなかったことで参加者(参加者が未成年者の場合はその保護者を含みます) からＪ:ＣＯＭに何等かの異議申立、クレーム等がなされた場合には、私が責任をもって対処することをお約束します。
2022 年   　月  　　日
撮影対象団体名
上記団体代表
